
Databázová koncepce
PhotoImage Digital je program, který přistupuje
k archivaci fotografií jinak než běžné obrazové manažery
(ACDSee, Zoner Media Explorer, …). Nevyžaduje
organizaci snímků na disku počítače, ty mohou být
kdekoliv. Místo toho vytváříte jejich databázi. Nepracujete
s fyzickým souborem, ale s informacemi o něm.

Výhody databáze
Pro skutečně vážnou a efektivní archivaci fotografií
je databáze nezbytností. Důvody?
4 Rychlost
4 Výkonnost a stabilita i při velkém počtu fotografií
4 Snímky nemusí být na disku počítače
4 Možnosti vyhledávání, třídění a popisu fotografií
4 Zálohování
4 Úspora místa

Místo složek pořadače
Základním nástrojem pro organizaci ve PhotoImage
Digital je stromová struktura pořadačů. Pořadače si
představte jako virtuální alba tématicky sdružující snímky.
Nejedná se o složky na disku. V jednom pořadači mohou
být snímky z různých zdrojů a jeden snímek může být
ve více pořadačích, aniž by docházelo k duplikaci dat.

Strukturu těchto pořadačů si uživatel určuje sám a může
ji kdykoliv rychle měnit. Nejde o složky na disku, takže
při práci nepřekážejí instalované aplikace a ostatní
dokumenty. Vše je rychle přístupné a přehledné.

Podívat se, roztřídit a popsat
Snímky jsou v pořadačích zobrazeny ve formě náhledů.
Při procházení náhledů si je můžete prohlédnout v plné
velikosti. Současně vidíte, jaká klíčová slova nebo
komentář jste snímku přiřadili, případně je můžete doplnit.
Patří-li snímky na jiné místo, stačí je označit a hromadně
přenést nebo zkopírovat do příslušného pořadače. Takto
provádíte organizaci v katalogu až k Vaší úplné
spokojenosti. Jelikož nepracujete s fyzickým souborem,
probíhá vše rychle a bez prodlev.

Přehled nejen na disku
Všechnu organizační činnost můžete provádět i se snímky
na externích médiích (CD, DVD, …) a v sítích. Vždy máte
k dispozici náhled snímku a popisné informace. Můžete
je vyhledat, třídit a organizovat v katalogu, i když nejsou
fyzicky přístupné. Neztrácejte přehled!

Jelikož jsou veškeré informace uloženy v databázi, jsou
okamžitě k dispozici, a to i při velkém počtu snímků.
Rychlost práce, snadná organizovatelnost v pořadačích,
okamžité zobrazení náhledů spolu s širokými možnostmi
vyhledávání a popisu Vám umožní uchovat pořádek
v tisících fotografií, a� už jsou umístěny kdekoliv.

Pořádek ve Vašich fotografiích
„… v záplavě pořízených fotografií se musíme vyznat, orientovat, snímky musíme systematicky archivovat, abychom
se mezi nimi neztratili – aneb abychom neztratili to nejcennější, totiž radost z práce.“
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Příklad z praxe
Pavel je nadšeným fanouškem digitální fotografie. Svůj digitální fotoaparát nosí všude s sebou. Za jedno
odpoledne je schopen pořídit až 200 snímků. Vyznat se v záplavě fotografií mu pomáhá PhotoImage Digital.
4 originály fotografií shromažïuje v pořadačích pojmenovaných podle objektu a data
4 pomocí klíčových slov charakterizuje sledované parametry (portrét, krajina, makro,…)
4 jednou za měsíc shromáždí „denní“ pořadače pod jeden pořadač s názvem měsíce
4 souběžně buduje strukturu tématických pořadačů jako Rodina, Oslavy, Přátelé; soubory se neduplikují
4 upravené snímky identifikuje klíčovým slovem „upravené“
4 dochází-li místo na disku, přesune snímky na CD

Vytvořte si systém sledovaných vlastností fotografie a utvořte z nich klíčová slova. Pak je vhodně
použijte již při zařazování snímku z fotoaparátu. Urychlí se tím a zpříjemní práce s katalogem.


